## 千語送懷石料理 賀林峯牛一

香港文匯報訊(記者 李思穎)吳千語剛到日本為男友林 峯慶祝生日,昨早二人結束7天旅程甜蜜返港,隨即千語 便要開工出席時裝品牌活動,有報道指千語將自己送給男 友作為生日禮物,又躲在酒店共度16小時,千語沒好氣 説:「應該是沒什麼好寫,我們去旅行是好平常活動,都 是跟到我們食飯行街,送了

什麼禮物便不能透露。」

千語形容這次旅程玩得很 開心,她特地精心預訂當地 一間馳名懷石料理為男友慶 祝送驚喜,她透露:「我早 一個月前便預訂,要花好多 Effort(努力)先訂到,打長途 電話去訂,溝通好耐,最後 搵到個識日文的朋友幫我 訂。(男友滿意嗎?)要問他 才知,我想應該滿意,當晚 吃得很開心吃足兩小時,這 餐飯已經是好大驚喜,因該 店12月全滿,我求了好耐, 話有特別事要慶祝,結果是 候補有位。(這一餐是否好 貴?)不是貴不貴的問題,是 因為好地道,光顧的都是日 本人。(報道指你們在酒店 纏綿十多小時?)我們知有記 者跟,他們翌日應該跟甩 了,我們在酒店附近,旅行 意義都是周圍去,沒理由匿 埋酒店房。」



### 體貼茵媺湊仔辛苦

# **豪**半夜陪餵奶

香港文匯報訊 (記者 李思穎)陳茵媺(Aimee)為老公陳豪 (Mo) 誕下寶貝仔Aiden後,現已回家坐月,陳豪就繼續頻 頻出席公開活動努力賺奶粉錢,有子萬事足的Mo提到囝囝 便一臉冧笑容,昨日又不停讚囝囝可愛。

陳豪、周麗淇(Niki)昨日出席新股推介會活動,新任爸爸 陳豪被傳媒追問「湊仔樂」,他笑容滿臉説:「我未試過 同BB沖涼,仍在學習中,因為餵人奶亦幫不到手,都有幫 手換片,幸好及時遮得住,未試過中招,暫時一切都很 好。Aimee 康復良好很健康,只是有些忙,但就很開心, 這種開心可令我忘記世界所有事,現在隔兩個鐘便起身餵 一次夜奶,我會陪她一齊辛苦,一齊面對。(半夜都起身陪 Aimee?)是呀,佢咁辛苦起身湊仔,沒理由自己瞓覺。」 阿Mo又再忍不住讚BB可愛,剛出世便表情多多。

至於BB似邊個?陳豪笑笑説:「都研究緊,又似Aimee 又似我,靚的部分似Aimee,man的部分似我,而中文名仍 未想到,仍在認識BB性格當中,覺得佢好cute好聰明,一 出世便周圍望觀察這個世界,性格好cute好可愛。」他又 指Aimee沒有產後抑鬱,BB都感染到父母的開心和陽光。 陳豪又透露現在每日最多睡2至4小時不等,問他會否停工

專心照顧BB?陳豪 謂要工作,工作完後 便返去陪他們,現時 主力出席公開活動 沒有接劇。

同場的 Niki 恭喜陳 豪榮升爹哋,並催促 阿Mo追多個。Niki 今個聖誕會在港過, 問到男友徐正曦時, Niki 甜絲絲説:「唔 知呀,佢好神秘,所 以我無問。(求婚送 驚喜?)唔係掛,咁 驚嚇,聖誕節大家都 忙,不要搞這些煩到 大家, 我呼籲千祈唔 好搞呢啲。」



### 與Poyd親熱鏡頭

香港文匯報訊 (記者 李慶全)張家輝、劉青雲及古天樂 領銜主演的電影《掃毒》上畫四天票房衝破一千萬,前晚 慶功宴上,古仔及青雲卻在內地拍戲沒有出席,家輝、泰 國變性演員Poyd、吳廷燁、羅蘭及導演陳木勝均高高興興

家輝前晚抵達慶功宴,他即在簽名板上簽到,也為兩位 沒來的好兄弟青雲和古仔留名,電影公司也識做,即場為 本月2日生日的家輝補祝生日,戲中老婆、泰國變性演員 Poyd 特別送上唇印紙牌作賀禮。家輝跟 Poyd 一同接受訪 問,家輝表示票房好有望拍續集,他當然希望原班人馬演 出,只可惜明年他的檔期已排滿。家輝笑指導演陳木勝在 這一集文、武場面各佔一半,續集最好以文戲為主,可以 重口味一點。會否想轉為喜劇?他笑説:「喜劇我不急 拍,重口味過癮呀,我在戲劇的發展尚未有飽的感覺!」 多加與Poyd的親熱戲又如何?他笑説:「有好劇本跟信任 的班底也會去演,我是個藝術家,不過Poyd是喜歡古天 樂!」Poyd在旁聽罷即作狀一拳打向家輝,再以廣東話笑 説:「他是大佬,你是老公,在電影中!」家輝在戲中跟 Poyd有親熱鏡頭,但他已經陪老婆關詠荷入戲院「欣

賞」過,他指老婆 入戲院前看到網上 不少人留言指電影 打動了他們看得哭 出眼淚,而老婆看 戲時也感動在哭, 但家輝笑説:「當 然到我的那場親熱 戲,我就蒙着她雙

眼不讓她看呢!」





香港文匯報訊(記者 陳敏娜 澳門直擊)電影《赤盜》昨日假澳門喜來登 ■左起:池珍熙、尹真伊和始源大談拍戲感受。 陳敏娜 攝



■家輝、張震和始源雞啄不斷。



金沙城中心酒店舉行全球曝光發佈會,張學友、張家輝、張震、池珍熙、崔 始源、王學圻等主演均盛裝撐場,當中文詠珊(Janice Man)穿紅色西裝真空 上陣,非常性感。談到日前被踢爆與謝霆鋒拍拖,JM澄清仍是單身,二人僅 是好友,但不時面露甜笑,似乎暗有玄機。此片不少韓國紅星如崔始源、池 珍熙、尹真伊都稱讚學友非常親切,始源謂他和一衆 Super Junior 隊友都希 望跟學友在舞台上一起演出

L 穿紅色西裝性感登場的JM表示做足安 用鄭少秋的腔調唱,卻被指唱了學友腔。 **身** 全措施,不怕走光,但在台上時卻不小 心露出胸口邊的膠紙,更黏住了花炮的紙 想法,肯用功,而張震則是非常優秀的演 碎,有礙觀瞻。談到日前被踢爆跟謝霆鋒拍 拖,JM澄清無,仍然是單身。對於二人被目 睹一齊出席飯局,她解釋因有共同朋友生 日,又否認二人在飯局中互相餵食。

JM也避答二人認識了多久,只稱是朋友介 紹認識。問到是否怕惹怒霆鋒前妻張栢芝而 低調處理?她直言:「不關任何人事,亦無 這件事,大家都是朋友。」她亦拒答霆鋒為 人如何,問到是否好朋友?她聽後甜笑説: 「是朋友。(會否有發展機會?)沒有想,工作 行先,順其自然。」談到霆鋒日前回應緋聞 時大方認雙方是朋友,她直言:「這個是事 實,是好朋友,他都是講事實。」

#### 家輝孭飛拍動作戲

同場的張學友和張家輝則透露在戲中有不 少對手戲,學友謙稱演技不及家輝,不能跟 對方爭影帝,又自嘲年紀大獲禮遇,沒有太 多動作戲,動作戲全由家輝負責。問到會否 唱主題曲?學友指家輝之前在電影《掃毒》 唱了,所以今次無份;家輝則笑稱當時明明

影帝王學圻則大讚導演陸劍青及梁樂民有 員,學友也很優秀,對表演有要求。

另一方面,今次是張震自上月結婚後首度 公開露面,記者都祝他新婚快樂。他表示新 婚很愉快,生活沒有甚麼變化,還是要工 作,有空才做其他事。問到是否指造人?他 笑言:「當然是啦!現在沒有特別計劃何時 生B,還是工作為主。」

此外,發佈會期間,始源不時跟張震咬耳 仔,事後他表示是恭喜對方結婚,張震還邀請 他下次去台灣時一齊去食小籠包。戲中他和池 珍熙都有不少動作戲,二人稱沒有受傷,拍攝 過程很有趣,池珍熙更直言:「想不到可以在 香港街頭亂槍掃射!」因今次是池珍熙繼《如 果·愛》後,再度跟學友合作,他稱讚學友非 常親切,視對方為大哥。他又爆料在片場時,余 文樂曾向學友請教唱歌,學友唱歌時,始源還在 旁大跳《Sorry, Sorry》,非常搞笑。始源則謂 他和一眾 Super Junior 隊友都希望跟學友合 唱,有機會在舞台上一起演出就最好了。在戲 中飾演情報員的韓國女星尹真伊透露今次首度 拍港產片,讚香港風景很美。

香港文匯報訊 (記者梁靜儀)蕭正楠(Edwin)、 黄翠如、黄智雯及簡慕華等,昨日出席 TVB 新劇 《師奶Madam》開鏡拜神儀式,劇中Edwin和翠如 飾演卧底警察,假扮夫婦混入公屋查案。翠如表示 其角色是警界最貪靚的女警,每日都會換不同靚 衫。問會否穿高跟鞋追賊?她笑言開工時會換鞋, 但有一場戲她都要穿高跟鞋捉賊。他們又笑言戲中 有很多床上戲,Edwin笑説:「看導演的指示,我 尺度可以好大,其實戲裡戲外都有好多床戲,因為 公屋得一間房,拍客廳時大家可以輪流睡在房中休

■左起: 黃智雯、蕭正楠及黃翠如將合拍新劇。

戲中飾演公屋富婆的黃智雯,跟翠如、簡慕華及 梁嘉琪同樣是打扮光鮮的小師奶,問她何時真正結 婚做師奶?她説:「攞獎先啦,工作上有一定的成 就至考慮結婚。(翠如當女主角可會酸溜溜?)最 緊要個角色有挑戰性。」

息一下。」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)梁家輝、任 香港文匯報訊(記者吳文釗)梁冢輝、仕 賢齊與黎芷珊昨日出席男士雜誌午宴,自嘲 是「Man of the year」的家輝笑言不會刻意 **%** 鳴弗,過着率性而不放縱的生活。近期梁家 **产** 輝與陳慧琳、鄭伊健勤練拉丁舞,因為要幫 他們合作的電影拍 MV,要積極修身,現略

提到本月30號的《梅豔芳逝世十周年演唱 會》,家輝表示到時在內地工作,但怎樣也 想抽空出席,應該會向導演徐克請假。他 **清** 想抽空出席,應該會向導演徐克請假。他 說:「一定會出席,但不會上台唱歌,因為 右 這是一個紀念會,排除萬難都要去,梅姐去 世後的派對,怎可以沒有我這個 Man of the

姐 year?」 昨日才剛來港的任 **4 分** 賢齊忙於準備演唱會 和專輯等工作,加上 他又想當導演,苦笑 道:「今次真是找自 騷 己笨,好辛苦,近來 都沒怎麼睡過,但自 己一直都想拍心目中 的電影。」對於投資 電影,小齊笑言老闆 林建岳十分幫忙,只 要開聲很少會拒絕。



香港文匯報訊(記者李慶全)昨晚一活動 **】** 上,多位高官名人包括曾俊華、唐英年、曾鈺 ┢️ 成及演藝界王維基、張文慈、司馬燕、緋聞男 女雨僑及羅力威出席。張文慈昨晚到場後匆匆 離去,原來她出席完活動即到內地登台,她指 之前有台灣製作公司邀《我和殭屍有個約會》 **才** 原班人馬拍攝終極篇,但張文慈與尹天照同因 宗教關係已經推掉演出,她還提議可以拍一齣 《我和上帝有個約會》。 司馬燕病癒後現體重仍只維持70多磅,醫生

有建議她多吃肉汲取營養。司馬燕表示現仍要 按時服食化療藥,她感精神好胃口卻一般,不 過無阻她四處旅遊,之前她才到過韓國

羅力威與雨僑 **屍** 雖然互望到到刀,但堅持不肯合照, 雖然互望到對方, **>>** 羅力威更一貫黑面 作風,最後二人只 是擦身而過。提到 **杯** 羅力威經常黑面, 問他在家是否也這 羅力威經常黑面, 篇 樣?她竟衝口而出:「係呀!」



到内地登台。